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Comutação- Seguro vitalício 



𝐴𝑥:𝑛|1 = 𝑣𝑛 𝑛𝑝𝑥

𝐴𝑥:𝑛|1 = 𝑣𝑛
𝑙𝑥+𝑛
𝑙𝑥

𝐴𝑥:𝑛|1 =
𝑣𝑛+𝑥 𝑙𝑥+𝑛

𝑣𝑥𝑙𝑥

𝑨𝒙:𝒏|𝟏 =
𝑫𝒙+𝒏

𝑫𝒙
= 𝒏𝑬𝒙

Comutação- Dotal Puro
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Comutação- Seguro Vitalício Diferido
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Comutação- Seguro Temporário
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Comutação- Dotal Misto
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Comutação- Seguro de vida
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EXEMPLO Considerando a taxa anual de juros igual a 3% e

que o tempo de vida de um segurado de 47 anos de idade possa

ser modelado pela tábua AT-49. Qual será o prêmio puro único

que deverá ser pago por um dotal misto com cobertura de 5

anos, com o benefício pago no momento da morte?



EXEMPLO Considerando a taxa anual de juros igual a 3% e

que o tempo de vida de um segurado de 47 anos de idade possa

ser modelado pela tábua AT-49. Qual será o prêmio puro único

que deverá ser pago por um dotal misto com cobertura de 5

anos, com o benefício pago no momento da morte?

Solução:
ҧ𝐴47:ഥ5| = 𝐴471:ഥ5|

𝑖

𝛿
+ 𝐴47:ഥ5|1.

Assim

ҧ𝐴47:ഥ5| =
𝑀47 −𝑀52

𝐷47

0,03

ln 1,03
+

𝐷52
𝐷47

ҧ𝐴47:ഥ5| ≈ 0,02665 1,0149 + 0,837349 ≈ 0,8643961.



Renda vitalícia imediata antecipada:
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Comutação-Anuidades



Comutação-Anuidades

Renda vitalícia Postecipada:
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Renda Vitalícia diferida antecipada e
postecipada:

𝑚| ሷ𝑎𝑥 = 𝐴𝑥: ഥ𝑚|1 ሷ𝑎𝑥+𝑚
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Comutação-Anuidades



Renda temporária imediata antecipada e
postecipada:
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Comutação-Anuidades
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EXEMPLO : Considerando a tábua AT-2000 feminina e uma taxa de
juros de 5% ao ano, calcule o que se pede:

a) 𝑎25:25|

b) 30| ሷ𝑎25
(12)

c) 𝑎30∶10|
(48)

SOLUÇÃO

a) 𝑎𝑥: ത𝑛| =
𝑁𝑥+1−𝑁𝑥+𝑛+1

𝐷𝑥

b) 𝑘| ሷ𝑎𝑥
(𝑚)

≈ 𝐴𝑥:ത𝑘|1 𝑘| ሷ𝑎𝑥 −
𝑚−1

2×𝑚

c) 𝑎𝑥∶ ത𝑛|
(𝑚)

≈ 𝑎𝑥: ത𝑛| + 1 − 𝐴𝑥: ത𝑛|1
𝑚−1

2×𝑚



EXEMPLO : Considerando a tábua AT-2000 feminina e uma taxa de
juros de 5% ao ano, calcule o que se pede:

a) 𝑎25:25|

b) 30| ሷ𝑎25
(12)

c) 𝑎30∶10|
(48)

SOLUÇÃO

a) 𝑎25:25| =
𝑁26−𝑁51

𝐷25
≈ 14,01

b) 30| ሷ𝑎25
(12)

≈ 𝐴25:30|1 30| ሷ𝑎25 −
12−1

2×12
≈

𝐷55

𝐷25

N55

𝐷25
−

12−1

2×12
≈ 0,6983

c) 𝑎
30∶10|
(48)

≈ 𝑎30:10| + 1 − 𝐴30:10|1
48−1

2×48
≈

𝑁31−𝑁41

𝐷30
+ 1 −

𝐷40

𝐷30

48−1

2×48
≈ 7,8819
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Expectativa de vida
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